

Comuniștii — contribuție sporită la realizarea calitativ superioară a sarcinilor

Desfășurată sub semnul înaltelor exigențe subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în cuvântările rostite la recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., conferința pentru dare de seamă și alegeri a organizației orășenești de partid Dumbăveni a constituit un prilej de profundă și responsabilă analiză a realizărilor obținute de comuniști, de colectivele de oameni ai muncii de pe raza orașului și, totodată, de adoptare a unor măsuri concrete, eficiente pentru îmbunătățirea generală a activității și împlinirea Conferinței Naționale a partidului cu succese deosebite, pe măsura forței de care dispune această puternică organizație de partid.

Ampla și analitică dare de seamă, ca și vorbitorii — Gheorghe Leonte, Constantin Stafie, Ioan Sasu, Adela Niță, Ioan Baldi, Mircea Ilieșiu, Iacob Bötariuk, Ștefan Sasu, Richard Schuster, Emanoil Păcurar și Octavia Bece — au trecut în revistă importanțele realizări obținute în perioada de precedentă conferință. Astfel, participarea conștientă, responsabilă a oamenilor muncii, în frunte cu comuniștii, la îndeplinirea sarcinilor din planul economic al orașului s-a concretizat în depășirea producției fizice cu 1 387 t legume, 10 467 mii fire flori, 36 131 bucăți unelte apicole, 24 400 perechi încălțăminte, 20 095 bucăți articole mobilier, realizări reflectate și în depășirea celorlalți indicatori (producția marfă, producția marfă vândută și încasată, beneficii, productivitatea muncii etc.). Realizări notabile a obținut și colectivul C.P.A.D.M. din localitate, care a desfășurat anual un fond de marfă cifrat la peste 100 milioane lei. De asemenea, o preocupare permanentă a biroului Comitetului orășenesc de partid a constituit-o realizarea sarcinilor planului economic în profil teritorial, fapt reflectat în predarea la fondul de stat din gospodăriile populației, în anul trecut, a 84 t carne bovină, 37 t carne de porc, 7,5 t carne ovină, peste 1 000 hl lapte de vacă, 305 hl lapte de oaie etc., fără ca acestea să exprime, ne vedem nevoiți să adăugăm, adevăratele posibilități ale cetățenilor din oraș. Întreaga activitate politico-ideologică și educativă desfășurată în pe-

(Continuare în pag. a III-a)
Mircea BIȚU

Rezultate bune, dar și neajunsuri care se cer grabnic îndreptate!

În rindul orașelor județului nostru, Ocna Sibiului ocupă un loc aparte datorită caracteristicilor activităților care se desfășoară aici. Astfel, industria este reprezentată de Întreprinderea de cuțite, agricultura de cele două cooperative agricole de producție și cinci ferme ale I.A.S. Șura Mică, iar activitatea turistică de stațiunea balneară. Fi- resc, analiza efectuată în conferința organizației orășenești de partid a pornit de la această realitate a vieții social-economice a localității, relevându-se pe larg atât principalele realizări obținute în perioada scursă de la ultimele alegeri, cât și neajunsurile care au apărut.

Dintre aspectele pozitive desprindem realizarea, în 1986, a producției marfă industriale, a producției nete, a producției marfă vândute și încasate și a exportului la nivelul planului. În agricultură, la C.A.P. Topîrcea s-a depășit producția planificată, la orzoaică, au fost realizate prevederile de plan la ovăz, iar producția de porumb a fost de 3 300 kg boabe la hectar. La C.A.P. Ocna Sibiului, pe lângă obținerea unor producții bune la grâu și cartofi, s-au depășit sarcinile planificate cu 180 hl lapte de vacă, 10 hl lapte de oaie și 14 t carne de pasăre.

Rezultate bune s-au obținut și în activitatea stațiunii balneare, mai ales în direcția îmbunătățirii condițiilor de cazare și tratament.

Cu toate acestea au existat și o serie de neajunsuri, apărute mai ales în domeniul eficienței economice. Astfel, la Întreprinderea de cuțite nu s-a reușit încadrarea în nivelurile planificate la cheltuielile totale la 1 000 lei producție marfă cu 22,8 lei, din care la cele materiale cu 19,20 lei, fapt care a dus la nerealizarea beneficiului planificat. Rezultate contradictorii s-au înregistrat și în domeniul agriculturii de stat. Astfel, dacă ferma nr. 2 vegetală a obținut peste 5 000 kg/ha grâu și peste 8 000 kg/ha porumb boabe, ferma nr. 1 zootehnică a realizat numai 64 la sută din producția de lapte planificată, încheind activitatea din 1986 cu pierderi de peste 5 milioane lei.

Participanții la dezbateri — Viorel Iorganda, Gheorghe Lupean, Emil Ilea, Nicolae Părăian, Ionel Cimpean, Maria Vecerdea,

(Continuare în pag. a III-a)
R. KAMLA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Zair în ultima decadă a lunii martie 1987, la invitația președintelui fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu Wa Za Banga.

65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist din România

Realizare și afirmare comuniste

Există un adevăr adânc înscrustat în conștiința poporului nostru, a tinerei generații, a tuturor fiilor României socialiste, acela că trăim de 22 ani sub semnul celei mai fertile epoci din istoria noastră multimilenară — Epoca Nicolae Ceaușescu. Ceea ce numim cu justificat temei și în corespondență deplină cu faptele a fi epoca cea mai bogată în realizări, victorii și împliniri pe toate planurile, își găsește momentul de întemeiere în anul 1965, anul Congresului al IX-lea al P.C.R., cînd în fruntea partidului a fost ales tovarășul Nicolae Ceaușescu. Rațiunea supremă a acestor ani — ani de muncă, de creație revoluționară, de ridicare a patriei pe trepte mereu mai înalte de progres și civilizație, de puternică afirmare a personalității umane, a principiilor și valorilor comuniste de viață — poartă pecetea unică, originală a conducătorului iubit al partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Epoca Nicolae Ceaușescu este epoca în care viața și munca poporului nostru și-au găsit în conducătorul său un excepțional izvor de adevăr și temeinicie, cutezanță și înțelepciune, devotament nețărmurit și înflăcărat patriotism, pe frontispiciul partidului și patriei fiind așezate, mai presus de orice, fericirea poporu-

lui, libertatea și independența României.

Legitimitatea nețărmuritelor sentimente de respect și încredere, de dragoste și stimă pe care toți oamenii muncii, tineri și vîrstnici, fără deosebire de naționalitate, le poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu își găsesc argumentele de gînd și faptă, de voință unanimă în ceea ce România este astăzi, în ceea ce a reușit să înfăptuiască într-o perioadă atât de scurtă — dacă o privim la scara timpului istoric — dar atât de densă în realizări.

Mărturiile acestei epoci glorioase, care mobilizează energiile întregii noastre națiuni, strîns unită în jurul partidului, al secretarului său general, se află materializate pe întregul teritoriu al patriei, se găsesc în orizontul superior din punct de vedere moral și politic, spiritual și cultural în care se plămădește omul nou, model de muncă și viață revoluționară, comunistă. Ele formează o constelație strălucitoare, ctitorită de noi toți, urmînd gîndul, îndemnul, chemarea, inițiativa secretarului general al partidului, pretutindeni unde țara are nevoie de fiecare dintre noi.

Prin tot ceea ce o definește, prin ceea ce o distinge original și novator, Epoca Nicolae Ceaușescu poartă em-

(Continuare în pag. a II-a)
Lucian GIURA

La I. M. Mîrșa Amplă suită de manifestări omagiale

Cei peste 5 300 de tineri care alcătuiesc puternica organizație U.T.C. de la Întreprinderea mecanică Mîrșa, organizație de frunte a județului, căreia i s-a acordat, de curînd, **Diploma de onoare a C.C. al U.T.C.**, cu prilejul aniversării a 65 de ani de la crearea U.T.C. și **Diploma de onoare a C.C. al U.T.C. pentru rezultate deosebite în activitatea de muncă patriotică**, întîmpină gloriosul jubileu al creării Uniunii Tineretului Comunist din România cu realizări deosebite atât în activitatea de producție, cât și în viața de organizație, ferm hotărîți ca și în continuare să-și facă pe deplin datoria, neprecupețind nici un efort pentru a se dovedi demni de încrederea pe care partidul nostru comunist, secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o acordă tinerei generații.

● Din bogata suită a manifestărilor omagiale dedicate de membrii organizației acestei aniversări, reținem mai întîi cele 3 000 de ore de

muncă patriotică efectuată în sprijinul producției, în care s-a realizat o producție estimată la 2 500 000 lei, acțiune la care au participat, cu entuziasm și abnegație revoluționară, tinerii din toate secțiile întreprinderii, evidențiindu-se, îndeosebi, cei din secțiile 930, 940, 210, 960, 620, 910, 220. Tot în perioada premergătoare gloriosului jubileu, s-au colectat 220 tone deșeuri metalice, evidențiindu-se în această acțiune tinerii din secțiile 930, 940, 640, 730, 960, 920.

● Dintre numeroasele manifestări politico-ideologice, cultural-educative și sportive prin care tinerii de la I. M. Mîrșa cinstesc acest eveniment aniversar, s-au bucurat de o largă audiență concursul de întrebări și răspunsuri intitulat „65 de ani de la crearea U.T.C.”, la care au participat 30 de tineri de la liceul industrial din Mîrșa, concursul „Muncă, tinerete, frumusețe”, care a reunit tinerii din secțiile întreprinderii, frunțase în producție și în activitatea de organizație, masă rotundă „U.T.C. — deceniul 7”, la care au participat tineri din atelierele de

(Continuare în pag. a II-a)
Anca-Ileana MORARU

CU OBȘTEA, PENTRU OBȘTE!

ÎN OBIECTIV: îndeplinirea programelor de autoconducere și autoaprovizionare

Gospodari de toată isprava

Ziua bună, zice proverbul, se cunoaște de dimineată. Tot așa și gospodarul, îi vezi vrednicia decum îi treci pragul casei. Mai deunăzi, aflat în **Porumbacu de Jos** și interesîndu-mă de modul cum se acționează pentru încheierea importante acțiuni de contractare cu statul a produselor agroalimentare din gospodăriile populației, am cunoscut cîțiva localnici de toată isprava. Oameni harnici, mulțumiți de ceea ce fac, de viața lor, de casele lor și de satul în care trăiesc. Oameni, unii ajunși la vîrsta senectuții, care au înțeles că revoluție agrară fără muncă nu se poate face și că nici o zi nu trebuie încheiată cu datorii față de pămînt sau față de animalele din gospodărie. Doi dintre ei — m-a asigurat **Gheorghe Moraru**, vicepreședintele consiliului popular comunal — merită să-i cunoașteți mai îndeaproape pentru că, în pofida vîrstei înaintate, sînt adevărați recordmani în acțiunea de contractare cu statul a surplusului de produse din gospodăriile lor.

„Să știu că n-am nimic, dar animalele nu le las” trăiește, cum îi place să spună, de-o veșnicie. Are 86 de

Pe Vasile Gritu l-am găsit în gospodăria sa din Porumbacu de Sus nr. 343, unde

(Continuare în pag. a III-a)

Mircea BIȚU



Întreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu. La un urzitor cu 40 fuse, Maria Ersei, muncitoare frunțasă în secția bobinat, realizează urzeli de calitate pentru faza înfășurat elastic

Foto: Fred NUSS

